

# 义卖献爱心



本报11月11日讯(记者 李珍梅 吕璐) 青科大优秀大四学生于海白血病复发一事,本报曾在11月6日、8日进行了报道,为了给于海筹款,10日,来自蒲公英公益平台、青科大、燕儿岛一小等处的300多名志愿者在台东义卖报纸。一天内,志愿者们卖出2820份报纸,筹到善款11900多元。

10日,立冬后的第一场雨伴随着大风降温天来到岛城,尽管天气恶劣,本报组织的“义卖报纸,救助于海”的活动也如期举行。上午8点30分,150多名蒲公英志愿者、100多名青科大学学生和约30名燕儿岛路第一小学的小志愿者总计300多人早早到台东集合,为义卖进行准备。为了让市民更好地了解本次爱心义卖,志愿者们制作了十几个宣传展板,在台东步行街上展示。

“阿姨,我们在为一个患病的大学生哥哥义卖报纸,1元一份,多多益善,请你献爱心帮帮哥哥吧……”上午9点,燕儿岛一小五年

级学生刘晓彤拿着10份报纸向路人推销。尽管是第一次参加义卖,可她一点也不胆怯。当这位年轻女士慷慨地掏出5元钱买下了这份报纸后,晓彤鞠了一躬并说“谢谢”。

作为于海的师弟,参与义卖的科大学生张海建也十分卖力。张海建不放过每一位路人,尽可能地于海多筹每一分钱。雨中筹善款,志愿者们的真诚和热情感动了很多人。不少行人驻足,给于海捐款。5元、10元、20元……爱心涌向于海。

中午11点,雨下得更大,而这丝毫没有影响志愿者们的热心。一直到下午3点,300多名志愿者带着爱心市民对于海的爱心援助,离开台东。当天,志愿者们卖出2820份报纸,为于海筹到11900多元善款。



小志愿者们冒雨卖报纸。李珍梅 摄

# 冷风冷雨难阻志愿者火热爱心

## 300名志愿者共义卖2820份报纸,为患病的于海筹到万余元善款

### 卖报小行家,一人卖60份



300多名志愿者中,还有近30名来自燕儿岛路一小的学生。当天虽然气温较低还下着雨,可丝毫没有影响孩子们的热情,有的孩子早晨6点起床,提早1个小时到达集合地点。

义卖开始后,孩子们便分散开来卖报。尽管很多人都是第一次参加义卖,可他们一点也不怕生,很有礼貌地向路人“推销”报纸。

“爷爷,买份报纸吧,一块

钱就可以帮助一个患白血病的哥哥。”耿天宇抱着十几份报纸向一名路过的老人推销,老人回答说家里已经订了报纸。然而,小天宇却不气馁,继续说服老人。看到小孩如此热心,老人最终笑着掏了钱,但没拿报纸就走了。

1个小时内,小天宇回去补了三次“货”。中午11点,雨更大了,但为了卖报方便,小天宇并没有打伞,只是将报纸搂在怀

里,用身子和胳膊来给报纸挡雨。两个小时下来,小天宇一个人卖了近60份报纸,筹集到78元善款。“最贵的一份卖了10块,还有人丢下钱不拿报纸。”小天宇说。

其他小志愿者也很卖力。六年级的迟志超因为卖得较快,还帮着其他人卖。五年级的刘丽君更是以礼貌打动人,即使别人不买报纸,她也会说声“谢谢”。



10日,在台东步行街上,蒲公英的小志愿者在雨中用手语表演歌曲《感恩的心》。

吕璐 摄  
卖报小达人耿天宇一上午卖出60余份报纸。李珍梅 摄

### 志愿者手语“唱”歌感恩

寒雨中,蒲公英公益平台的几名志愿者们拿着写有于海患病消息的展板,四名小志愿者站在展板前一遍遍地跟着音响用手语“唱”着《感恩的心》,他们中最小的只有6岁。志愿者高锦华

则在旁边进行动情的演说。志愿者们的行动吸引了很多路人,围观的人越来越多,了解本次义卖活动后,很多人加入到捐款队伍中来。

还有不少志愿者走到商场

门口等人流密集地向路人耐心讲解,希望他们为于海献出一份爱心。中国海洋大学志愿者谢赛说:“作为学生,我们的能力有限,但想献出自己的一份绵薄之力。”

### 初中生捐出全部零用钱

初中生小于也来到捐款箱前,郑重地将钱投进去。小于此前看到本报对于海患病的报道,得知周末有义卖,她特意来到现场,把平日积攒的零花钱都捐了出来。经过志愿者统计,小于带来的零钱加起来近百元了。“虽然钱不多,我也想尽一份绵薄之力,希望他

早日康复。”小于说。“奶奶,我也要给大哥哥捐钱。”一位老人打着伞带着小孙子来到活动现场,由连站都站不稳当的小孙子将钱投进捐款箱。这一幕在场的志愿者深受感动,来自中国海洋大学的志愿者小张说:“白血病的医疗费用很高,我们捐的

钱对他来说也许只是杯水车薪,真心希望他能早日摆脱病魔。”

来青岛旅游的杨女士牵着仅4岁大的儿子来到了捐款箱前,让儿子把钱放进捐款箱。“我也是从学生时代过来的,知道家庭贫困的学生的难处。”杨女士说。

### 为多筹款,志愿者轮流吃午饭

于海白血病复发的事,在青科大已经传开。为了给优秀学长多筹点手术费,10日,100多名青科大学学生主动报名,积极加入到义卖队伍中来。

青科大大二学生郭惠通是校学生会的一名成员。10日一大早就来到台东集合点,领到报纸后便不停地向路人“推销”。郭惠通说,在他的印象中,于海学长是个优秀的学生干部。得知他患了

白血病,郭惠通感到特别惋惜,想多卖点报纸,为学长筹更多的手术费。

上午10点,雨已经下得很大了,郭惠通仍旧没有打伞,任凭雨水将他的外套打湿,他只是不断地向来来往往的行人问道:“请问您需要报纸吗?请买份报纸帮帮我们的于海学长吧。”

等到中午吃午饭时,雨下得更大,但志愿者们却不愿离开。“我们轮流去吃饭

吧,留一些人在这,给过路人介绍义卖的初衷。”青科大高职成教院学生会主席陈强说。

本报记者 李珍梅 吕璐 实习生 仲崇红 王艺华



燕儿岛一小学生志愿者迟志超在义卖报纸。一位路人慷慨解囊。李珍梅 摄

### 祝好人一生平安

10日,我参加了《齐鲁晚报》组织的义卖报纸活动,帮助一个患有白血病的大学生哥哥。虽然当天下着雨,我身上都被淋湿了,但我仍然感到很高兴。我想,为有困难的人奉献爱心是高尚的。请大家帮助大哥哥渡过难关。祝帮助哥哥的人一生平安,也祝于海哥哥早日康复。

燕儿岛路第一小学 六年级二班 迟志超

### 李沧区计生局开展计划生育技术服务

李沧区计生局坚持“面向社区,深入基层,服务上门,方便群众”的工作方针,深入社区,为广大育龄群众开展避孕节育、优生优育和家庭保健等方面的服务,免费提供避孕药具以及相关指导,使计划生育技术服务真正“服务到家”。



很多路人伸出援手,献出一份爱心。李珍梅 摄